



# URZĄD PRACY m. st. WARSZAWY

Nr sprawy: 31/2011  
OA/C/ZP/342/509 /TK/2011

Warszawa, 07.09.2011 r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „**dostawę sprzętu komputerowego i oprogramowania dla Urzędu Pracy m. st. Warszawy**”.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze zm.), informuje, że w dniu 06.09.2011 r. wpłynęły zapytania do ww. postępowania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej.

### Pytanie 1.

W pkt 35 ppkt 1 Szczegółowego Opisu Przedmiotu Zamówienia (SOPZ) istnieje zapis: „Wymagania ogólne: Dodatkowe licencje do oprogramowania Statlook rozszerzające maksymalną liczbę komputerów (agentów) jakie mogą być monitorowane...”. Prosimy o doprecyzowanie jaką ilość dodatkowych licencji oprogramowania Statlook należy skalkulować w ofercie.

### Odpowiedź.

Zamawiający dokona modyfikacji treści SIWZ w powyższym zakresie.

### Pytanie 2.

W opisie przedmiotu zamówienia dotyczącym pozycji 36. Firewall I oraz 37. Firewall II Zamawiający wymaga przeszkolenia administratorów. Czy ze względu na to że jedyne Autoryzowane Centrum Szkoleniowe rozwiązań Barrakuda Network na terenie Polski znajduje się w Katowicach (DAGMA sp. z o.o.) Czy szkolenie może się odbyć w tym miejscu.

### Odpowiedź.

Zamawiający nie dopuszcza możliwości przeprowadzenia szkolenia poza Warszawą. Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia szkolenia w siedzibie Zamawiającego.

z up. Prezydenta m. st. Warszawy

*W. Adamiak*  
Wojciech Adamiak  
Dyrektor  
Urzędu Pracy m. st. Warszawy

